



春节临近,市民的年货采购也提上日程。12月21日,苏宁易购启动了一年一度的年货节,以“好年货 有话说”为主题,挖掘年货变迁背后的消费者诉求变化,重新定义好年货,向消费者提供极致服务。

现代快报/ZAKER南京记者 刘德杰

## 全球爆款点燃年货节 苏宁为“好年货”下定义

### 好产品自己有话说

“探究什么样的物品,在消费者眼中,才算得上是好年货。”苏宁云商COO侯恩龙表示,苏宁会通过直播讲故事、用户反馈、年货展示等方式,说出年货的各种奥义,展示好年货的内涵。苏宁易购形象代言人杨洋将在年货节期间,送出好年货暖心推荐和新春问候;苏宁高管将走进工厂内部打造苏宁定制年货,拉近品牌与消费者的距离;超级网红则将亲临源头现场,直播年货背后故事。

作为连接年货与用户的平台,今年的超级年货节,苏宁易购决定让土洋年货一起发声,实实在在地说出自己的好,让用户去选择。发布会上,现场连线了云南大理诺邓火腿腌制工厂、赣南瑞金黄柏果园、湘西十八洞土鸡蛋产地、亳州古井贡酒珍藏酒窖、苏泊尔电饭煲生产线,实时直播原产地年货直采情况,讲述了这些

### 消费者喜爱的年货背后故事。

记者了解到,本届苏宁年货节还计划在三四级市场联合当地原有年货市集植入苏宁元素,让更多人体会到年货节的气氛。在发布会现场,苏宁易购邀请到安溪铁观音、贵州茅台、百草味等商户入驻,现场开辟制茶白酒工坊、草原特色、美妆清洁等体验展示区,品香嫩羊肉、喝新鲜牛奶,让小小的现场都有了地道的年货集市味儿。

### 极致服务过年不打烊

侯恩龙透露,苏宁超级年货节的海量年货,包含了各地土特产品、超市日用品、海外进口产品、电子数码产品、服装百货等。此次超级年货节,苏宁既会给用户发红包,也会向用户提供海量产品与趣味玩法,还准备了几千万张大面值无敌券与超值品牌券等用户来抢。“此次年货节如此大手笔,目的只有一个,那就是让消费者

的新年,过得更潮更尽兴。”侯恩龙说。

据了解,在线上3D年货大街,苏宁将在40个国家集装直邮,打造货品丰富的洋洋货;奔赴128个源产地直采,保证土特产的正宗;投入50万款时尚潮流单品,让这个年货节更潮流更新鲜;备齐100万款家用单品,让用户足不出户尽享便捷。而极致服务,依旧是本次年货节的重要看点。归乡途中繁重的行李、新春扫尘的不便、快递包裹有没有积压等,这些都是苏宁着重解决的服务问题。

侯恩龙表示,对于全国八个城市,苏宁物流将开展春节24小时不打烊活动,让用户开心年购不愁等;对于春节返程的学生,苏宁开展“校园免费寄包裹”活动,覆盖九个城市的高校学生,让学生轻松过年。

此外,苏宁除尘帮客将推出9大品类集体优惠,以满足消费者节前大扫除需求。

## 最牛新股海天精工30涨停破纪录 发行价仅有1.5元,股民中一签净赚3万多



资料图片

停牌近一周的海天精工昨天复牌恢复交易,并收获了上市后的第30个涨停板,数量上已经超过了乐凯新材和暴风集团保持的新股首发连续涨停纪录。截至收盘,报34.29元/股,较1.5元的发行价已累计涨了2186%。对于中签股民而言,1500元/签的成本价已经净赚32790元。不过,业内人士提醒,昨天早上开盘时,海天精工的涨停板已经打开,目前200多倍的市盈率也暗藏风险。

现代快报/ZAKER南京记者 王静

### 近年最便宜新股

10月25日,海天精工开放申购,其发行价最终定为1.5元/股,仅高出每股面值0.5元。而上一只发行价格低于2元的新股还是2014年发行的兰石重装,其发行价格为1.68元,比海天精工多出0.18元。自2006年至今,发行价格低于2元的新股也只有海天精工和兰石重装。

关于海天精工的话题并未就此停留在超低发行价上。出乎市场意料的是,在新股平均涨停板7.8个的情况下,海天精工已经连续收获了30个涨停板。这一数据也打破了由乐凯新材和暴风集团保持的新股首发连续涨停纪录(29个)。

截至昨天收盘,海天精工报收34.29元/股,一个半月的时间,公司股价已累计涨幅高达2186%。

按照1.5元/股计算,打新中签者每签的成本仅为1500元,到昨天收盘的34.29元/股,中1签可净赚32790元。

### 股价牛气,董秘“一头雾水”

值得一提的是,昨天是公司12月16日停牌后恢复交易的首个交易日。12月15日晚间,海天精工公告表示,因近期公司股价涨幅较大,自2016年12月16日起停牌核查。彼时,海天精工已经连续29个交易日涨停。

停牌期间,公司董秘在接受媒体采访时称,并没有预料到上市后公司的股票会这么牛,自称“一头雾水”。12月20日晚间,海天精工发布核查结果公告称,截至目前,公司生产经营活动正常;公司不存在应披露而未披露的重大信息。

业内普遍认为,海天精工的超低发行价,是其股价能连续涨停30个交易日的主要原因。此前走出29个涨停板的暴风集团和乐凯新材的发行价也只有7.14元。

### 市盈率已超200倍, 业内提醒注意风险

需要注意的是,尽管海天精工昨天仍旧收获了涨停板,但在早上开盘时,涨停板已经打开,全天换手率也已大幅增至40.26%。“现在这个时候,中签的股民也开始担心了,有人已经急着往外跑了。”南京一私募人士说。

另外业内人士提醒,海天精工发行市盈率为22.98倍,但到了昨天,公司基本面未发生变化,但静态市盈率已经达到278.52,动态市盈率249.85,与同行业相比明显偏高,股价波动明显异常,提醒投资者注意投资风险。

### ▶ 公司热点

## 江苏迎来首家民营银行 苏宁银行获批筹建

临近年底,民营银行批筹加速。12月21日晚间,苏宁云商发布公告称,已收到“中国银监会《关于筹建江苏苏宁银行股份有限公司的批复》,同意在南京筹建江苏苏宁银行(暂定名),银行类别为民营银行”。这是江苏首家民营银行。同一天,北京中关村银行也获批筹建。至此,今年5月以来,已先后有8家民营银行获批筹建,加上首批5家,民营银行总数已增至13家。

现代快报/ZAKER南京记者 王静

### 定位互联网银行

根据公告,江苏苏宁银行注册资本为40亿元,苏宁云商为第一大股东,投资12亿,股份占比30%,日出东方太阳能股份有限公司投资金额为9.44亿,股份占比23.6%,其他发起人投资金额为18.58亿元,占比46.4%。

据悉,江苏苏宁银行将定位线上线下融合和全产业链融合的互联网银行,着重向实体经济,特别是基础个人客户、中小微企业提供普惠金融服务,与现有银行实现互补发展、错位竞争。

据了解,苏宁从2011年开始涉足金融业务,相继建立了支付账户、投资理财、消费金融、企业贷款、商业保理、众筹、保险、预付卡等业务模块。今年4月,苏宁金融服务有限公司成立,首轮融资66.67亿元。数据显示,苏宁金融2015年营收、净利分别达到4.21亿元和6800万元,同比增长254.9%、435.54%。

### 今年新增8家民营银行

中国民营银行试点开始于2014年,首批设立5家,分别为金城银行、华瑞银行、民商银行、网商银行和微众银行。

今年5月以来,重庆富民银行、四川希望银行、湖南三湘银行、安徽新安银行、福建华通银行、武汉众邦银行也先后获批。12月21日,北京中关村银行和江苏苏宁银行分别对外发布获批筹建消息。至此,第二批民营银行已有8家获批,民营银行的总数也达到了13家。

此前,银监会主席尚福林在2016年城商行年会上表示,今年民营银行申请已有14家完成论证。对于首批5家试点银行盈利情况,银监会数据显示,截至2016年三季度末,民营银行资产总额1329.31亿元,各项贷款611.57亿元,各项存款428.20亿元,平均不良贷款率0.54%,拨备覆盖率471.21%,主要指标符合监管要求。

## 江苏吴中董事长等被立案调查 股灾期间增持疑涉内幕交易

江苏吴中昨日晚间公告,因案件调查需要,证监会决定对公司董事长赵唯一、副董事长兼总经理姚建林、副总经理许良枝、副总经理兼董秘朱菊芳及财务总监承希等5人进行立案调查。

公告称,据了解,本次主要是对赵唯一等人在2015年8月28日至9月1日期间的增持行为是否与收购响水恒利达科技化工有限公司存在内幕信息交易事项进行立案调查。

2015年6月起,A股出现非理性下跌,众多上市公司董监高纷纷响应监管层号召,出资

增持自家股票,江苏吴中也不例外。2015年8月28日至9月1日期间,赵唯一增持10.5万股,姚建林增持8万股,许良枝、朱菊芳、承希分别增持了2万股。

回看江苏吴中股价走势,在2015年9月2日触及13.2元/股的最低点后开始反弹。到了筹划重组停牌的2015年11月25日,股价已接近30元/股。而公司昨晚的公告中提到,2015年10月16日,江苏吴中就收购响水恒利达召开方案论证会。

目前,江苏吴中收购响水恒利达已经顺利实施完毕。

据《证券时报》

### ▶ 数据说话

## 楼市调控奏效 南京商品房销售同比增幅回落

快报讯 (记者 张瑜)12月21日,现代快报记者从南京市统计局政务微博获悉,今年前11个月南京的经济数据出炉。1—11月,南京固定资产投资基本平稳,房地产开发投资同比增长27.2%,商品房销售增幅达到22.1%,增幅较1—10月收窄了7.7个百分点。统计部门表示,这说明南京房地产市场销售火爆局面得到了控制。

消费方面,前11个月,南京实现社会消费品零售总额4620.2亿元,同比增长10.9%,其中限额以上社会消费品零售总额2931.54亿元,同比增长9.2%,增幅创下自2015年2月以来的新高。

值得注意的是,电脑、智能手机为代表的智能化商品销量猛增,成为拉动经济快速增长的主要驱动力之一。